

「シンプル免疫学 改訂第5版」第1刷  
正誤表

(株式会社 南江堂 2017.10)

下記の箇所につきまして、誤りがございましたので謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	行, 箇所	誤	正
174	↑ 10行	MHC抗原の本来の機能はT細胞, B細胞へ抗原を提示することであるが	MHC抗原の本来の機能はT細胞へ抗原を提示することであるが
185	図11・5	(図の上部を下図に差し替え)	
242	図11-2・3	(図の左下部を下図に差し替え)	